

## 请节约用水

合肥市凤凰城小学五(2)班 杨嘉豪 指导教师:周美琴



如果没有水,就没有嫩绿的小草,盛开的花朵;如果没有水,就没有翱翔的雄鹰,飞舞的彩蝶;如果没有水,就没有人类,没有我们多彩的世界。

我们洗衣服的水可以用来拖地、浇花、洗菜和洗手,剩下的水可以用来冲厕所。而在现实生活中,有些人没有一丝一毫的保护水资源意识,在不停的浪费水资源,污

染水资源。有些同学用水时,开了水龙头,用完之后却不知要关紧,让水毫无节制的流淌,造成了水资源流失,我们应立刻阻止。我会想:如果有机会让我们到干旱缺水的地方体验体验,就知道水是多么重要的宝贵资源。

水,现在受到了严重的污染,而淡水资源却越来越少。以前我们老家是山清水秀,水清澈见底,连湖底的小鱼小虾都看得清清楚楚。现在清亮的河水变得乌黑混浊,浓绿的山上都变成种植的土地,我们再也看不见那些人类的好朋友了。

水是取之不尽、用之不竭的吗?答案是否定的。我国的人均水资源本来就不丰富,再不注意节约用水,我们面临严重的水荒!假如人类不珍惜水资源,地球上最后一滴水将是人类的最后一滴眼泪了。所以,我们要珍惜水。

为了创造美丽的环境,我们应该珍惜每一滴珍贵的水资源。

## 我想有只“万能”尾巴

合肥市裕溪路学校 刘洪洋 指导老师:汪浦林

许多人都想要一只尾巴,有的人想要猴子的尾巴,老虎的尾巴、鸭子的尾巴……但是我却想要一只“万能”尾巴。

我的这只“万能”尾巴很普通:一只毛嘟嘟的尾巴,不停地摇来摇去,但实力可是相当的强。它可以千变万化,任何动物的尾巴它都能变出来。

有一天,我带着这条“万能”尾巴出门散步。突然,我看到一个小朋友在大哭,连忙过去问一下情况。小朋友断断续续地说:“刚才有几个大哥哥把我拦住,说是要我交出钱,要不然就打我。我不给,他们就把我摔倒在地,抢走了我的零花钱,唔……”我把尾巴变成老虎的尾巴,然后把小朋友卷到背上,立马去公安局报警。警察叔叔和小朋友立即去找那几个坏蛋。经过

两个小朋友,我们终于找到了那几个坏蛋。发现他们的时候,他们正在欺负一个小学生。他们发现警察的时候,拔腿就跑,我飞奔过去,用老虎的尾巴扫向他们的腿,他们疼的哇哇大叫,我又将像鞭子的尾巴扫向他们的脸,他们倒下了,在地上打滚,警察立马一拥而上,全部抓获。

在一个春光明媚的早上,我变成了猴子的尾巴。我利用尾巴拴在树上,我爬过这棵又爬到那棵树。在大树上,我自由荡漾游玩,看到了许多美丽的风光。突然,有一个猎人大叫:“抓猴子啦!”他们怎么可以这样,猴子可是国家保护动物啊!我体验到了人类的贪婪与无知。

我的尾巴是不是很神奇:既可以伸张正义,也可以玩游世界。要是我有一只这样的尾巴就好了!

## 有“收获”的星期天

琥珀小学四(2)班 吴珺婷 指导老师:徐小燕

星期天,我去好朋友乐乐的舒城奶奶家做客。

十点多,抵达奶奶家。刚下车,小狗“冰冰”就跑了过来,使劲地摇着尾巴,就好像它的尾巴是欢迎我们的旗帜一样。推开院门,一幅有趣的景象展现在我们面前——一群可爱的小鸭崽一摇一摆地走了过来,兴奋地嘎嘎叫。跟小狗和小鸭玩了一会儿后,我们就吃饭了。妈妈说,我们这次来,奶奶家少了两只鸭子,因为都被做成了美味的菜肴。吃完饭后,妈妈带我们去欣赏了田园风光,还顺便摘了不少农作物回来,品种有很多,有辣椒,毛豆,茄子,南瓜,板栗,满载而归后,我发现院子的窗台上有好多玉米棒,就决定剥玉米棒儿。

我拿起一个玉米棒儿,用两只手使劲地搓,但是一粒玉米粒都没搓下来,我想了个办法,先用指甲抠出几粒玉米,再用另一根玉米棒子来搓,这样就变得好搓多了。过了好一会儿,我累得筋疲力尽,实在搓不动了,而且手还磨出了两个血泡,就一下子摊倒在床上了。后来,我数了数我的“战果”,一共剥了31个,虽然不少,但剥得不干净。奶奶让我把剥好的玉米装起来带回家,说是我的劳动成果。

下午五点,我们坐上回合肥的车。这个星期天,虽然很累,但回想起摘菜和剥玉米的事儿,还是感叹劳动是一件快乐和光荣的事!

## 小羊过生日

南国花园小学三(3)班 王之娇 指导老师:许锦萍

今天,是小羊的生日,它忙活了一个上午,终于把生日要吃的东西都准备好了。它准备了许多用青草做成的东西,有青草蛋糕,青草棒棒糖,还有炒青草。

突然,小羊听到了敲门声,连忙去开门,小猫说:“小羊,今天是你的生日,我带了一篮子美味的鱼给你,你喜不喜欢啊?”小羊带着一脸不想吃的表情对小猫说:“喜欢,你先坐下吧!我也准备了一些食物,你看一看吧!”小猫一看傻了眼,这么多用青草做成的东西,它没有一个喜欢吃的啊!

这时,小羊又听到了敲门声,连忙去开门,小鸡进来了,它对小羊说:“小羊,我给你带来了一些米粒。”小羊说:“啊,好吧!你过来看看我给你们准备的東西吧!”小

鸡一看也傻了眼,饭桌上没有一个它喜欢的。

接着,好朋友们一个接着一个来了,小羊看大家给他带的东西,都不是它喜欢吃的。

小羊也看了看它的朋友们,一个个都没有吃一丁点儿东西,就问它们:“你们怎么都没有吃啊?”朋友们都异口同声的说:“这些菜我们都不喜欢吃。”小羊也说出了实话:“你们带的东西其实我也不喜欢吃。”

这时,小猫想出了一个办法,它建议大家把带来的东西都拿出来,大家都吃自己带来的东西,于是大家都津津有味地吃了起来。

通过这个故事,我们明白了一个道理:适合自己的东西不代表适合别人。

## 秋天的树叶

合肥市裕溪路学校 刘思懿

今天,我偶然捡到了一片精致、美丽、又很有“个性”的树叶。咦?这是什么树的树叶?真漂亮!哦,原来这是枫树的叶子。

瞧,这小巧玲珑的枫叶真是美丽。它有五个小叶片,活像一只胖嘟嘟的小手。这只“小手”上,布满了细细的、长长的青色“血管”;每根“手指头”的两边,都有小小的、很可爱的“小齿轮”。这些“小齿轮”都好像在凶巴巴的警告你:你要是敢动我,我就扎你!呵呵,是不是很可爱、很逗人呢?这精致的“小手掌”配上细细的小叶柄,可真像一只线条优美的手臂啊!

这只可爱的“小手掌”的颜色可真是怪,竟然是绿色的。翠绿色的“手”上还有精美的线条,真的是非常“完美”。嫩绿色的小叶柄,细长细长的。枫叶的“手指尖”还有一些微黄,好像涂上了一层淡淡的、漂亮的“指甲油”。还有些枫叶是火红色的、深红色的,或者黄、绿、红、黄,甚至是红、绿混合而成的,简直是鬼斧神工啊!真漂亮!

一团团、一簇簇,秋天的树叶可真美丽!这多彩多姿的树叶为秋天增添了几分色彩,减少了许多寒意、忧愁。我爱这小小的枫叶,我爱这五彩缤纷的树叶,我爱这多姿多彩的秋天!

## 家乡的梨园

合肥市永红路小学 六(3)班 赵天逸  
指导老师:赵媛媛

我的家乡寿县,那里物产丰富,古迹众多,曾为楚国都城,故有“楚都”之称。而家乡“梨乡雪海”胜景更别有一番情趣。

到了春风吹拂,细雨如丝的季节,梨树舒展着柔嫩的枝条,枝叶大口吮吸着甘露的雨露,没过几天,枝头上便开满了一朵朵雪白的梨花。有的还是淡青色的花苞,像个熟睡的婴儿;有的只绽开了花瓣,露出了一点粉白色的花边,像刚睡醒的小姑娘,张开惺忪的睡眼;还有的完全开放,露出淡黄的花蕊,好似一张张天真的笑脸……站在高处,放眼望去,整个万亩梨园像被一层白雪覆盖了似的,形成了绿叶与白雪交相辉映的“梨乡雪海”奇景,真是“忽如一夜春风来,千树万树梨花开。”这美景不仅吸引了蜜蜂来辛勤劳动,更让不少的外地游客前来观赏,他们吃农家饭,享受着农家乐趣,在株株梨树下合影留念。

秋天到了,金风送爽,为果园抹上了一片金黄。梨树上挂满了美味可口的“酥梨”。这些“酥梨”的个头可真不小!小的也有拳头那么大,大的都能比上小西瓜了。我亲眼见过一只像盘口那么大的梨,我们一家三口分着吃都能撑得打饱嗝。成熟的梨子个个黄澄澄的,散发着诱人的光泽。酥梨可是名不虚传的,咬进嘴里又嫩,汁水又多,更没有梨渣,仔细品尝起来还有一种“入口即酥”的感觉,让你忍不住想去咬第二口。吃这种梨子不要光顾吃相,要一口气吃饱才过瘾!不过,吃梨前一定要把它那黄澄澄的外皮削掉,才能露出更加雪白的梨肉哦!

梨子不仅好吃,还对身体有好处。据李时珍《本草纲目》中记载:梨子可以滋阴润肺、止咳、化痰、清火等功效。我们平常食用的“秋梨膏”原料也来源于梨子,我们家乡的梨子罐头更是畅销全国。

怎么样,我的家乡不愧有梨乡之称吧!